公司概况

金鹏期货经纪有限公司（Jinpeng International Futures Co.,Ltd 简写：JIFCO）成立于1993年11月18日，是经中国证监会批准、国家工商局注册的国内首批取得期货业务经营许可权的大型专业期货公司。其前身是金鹏铜交易所，是国内第一家由期货交易所转型为期货公司的试点机构。在中国期货业十几年的风雨历程中，金鹏公司本着“对客户负责、对股东负责、对事业负责、对未来负责”的宗旨，以倡导客户理性投资彰显于市。以运作规范、经营稳健而著称，赢得了客户的尊重，受到业界的瞩目，在年轻的中国期货史上有着光辉的一页。

公司总部位于北京市有全国金融中心之誉的金融街27号，在寸土寸金的投资广场B座，于1998年购置了第九层的全部楼盘。毗邻中国证监会、银监会、保监会及国内外各大银行总部，尽占天时地利之先机，可与投资者分享高端信息。

董事长简介

常清，经济学教授、管理学博士、著名经济学家、中国期货市场创始人之一，曾在国务院发展中心从事经济理论和经济政策研究工作，历任副研究员、研究员。 1988年开始期货市场研究，是我国期货市场理论的奠基人。曾任国务院发展研究中心、国家体改委期货市场研究工作小组秘书长，负责中国期货市场的早期试点工作，是早期期货交易所的设计者。1993年11月开始下海创办金鹏期货经纪有限公司、上海金鹏期货经纪有限公司。常清先生1999年12月经中国证监会推荐，当选为首届中国期货业协会副会长,现为中国期货业学会专家委员会主任、中国农业大学期货与金融衍生品研究中心教授。多年来，常清教授恪守期货市场理论研究与实践相结合的治学态度，在国内外出版发表了大量学术专著。其主要著作有：《期货交易与期货市场》、《期货市场教程》、《期货交易实务》、《期货市场》、《期货市场的理论政策与管理》、《中国期货市场发展的战略研究》、《期货市场前沿理论探讨》、《微言集》、《期货交易策略》等。2005年，常清先生被中华英才组委会评为05年度中国“十大诚信英才”。

公司宗旨：对客户负责、对股东负责、对事业负责、对未来负责

公司成立之初，公司就提出“四个负责”的公司宗旨。经过十年来工作实践，这二十个字早已成为每一个金鹏人的行为准则。相信这一宗旨不仅仅对期货这一新兴行业有着核心作用，对每个从事服务行业职业人的职场生涯都具有广泛的指导意义。

对客户负责——不盲目追求短期经济效益，倡导客户理性投资，根据客户个性化需求设计有较高专业水准、有针对性的投资产品。以协助客户资本增值回报客户对金鹏的信任。

对股东负责——在现代企业制度下，规范经营，防范风险，稳健发展，以敬业负责的态度回报股东对员工的信任。

对事业负责——在年轻的中国期货业勇做排头兵。重视发挥期货市场套期保值、发现价格功能，更好地服务于中国市场经济的需要。

对未来负责——企业经营必须有立足长远的战略思想。不追求短期利益，在为中国期货市场做出贡献的同时，企业有长远的发展，成为业内的“百年老店”。

运营模式的不断创新

1.专家管理团队运营 高层次个性化信息服务

公司管理人员中大部分具有硕士研究生及以上学历，不仅学历高、而且具有丰富的实践经验，公司拥有一支在国内期货界声誉极佳的期货市场投资分析与顾问群体，为客户提供最优质的投资顾问服务。

公司尤其强化对客户的服务，根据国内期货市场发展的需要，按服务项目和行业划分出多个专业经营团队，每个团队由一名经营副总带头，专门服务于特定的客户或行业。

2.集团化规模化经营 京沪两市遥相呼应

公司经过多年发展，已经发展了大连、郑州、上海等多家营业部及分支机构，并与上海金鹏期货经纪有限公司形成集团化、规模化运作，做到信息、研发等资源共享，更好地为客户提供全面服务。

3.依托高校 理论与实践结合相得益彰

公司与中国农业大学期货与金融衍生品研究中心建立战略合作关系，成为MBA实习基地，不断实现理论与实践的互动。同时与北京工商大学等科研机构合作，不断培养并引进期货专业研究生。

4.侧重服务机构客户 强强合作优势明显

公司自成立以来，不仅培养了一批实践经验丰富的职业投资分析专家，还拥有理论基础扎实的宏观经济和策略研究人员，通过对宏观经济周期的把握，基本面的分析和历史数据统计，为投资者寻找中长线战略性投资机会，是机构投资者的首选。

5.首倡企业全面风险管理 稳健风格彰显于市

入世后，我国企业不仅面对的是原材料价格采购成本变动的风险，随着外汇市场、利率市场的放开，企业将面临外汇和利率风险，这样企业必然对全面风险管理产生很大的需求，我们首倡企业通过金融市场，利用期货市场各种金融衍生工具进行全面风险管理。
量身定做的理财产品

公司除对战略性机构投资者提供战略投资策略外，还专为客户提供以下量身定做的理财产品。

1.低风险收益稳定的套利方案

期货市场套利交易是目前我国资本市场上唯一可行的低风险投资获利机会。具有风险小，收益适中，操作性强的特点。套利交易在国际金融与商品市场较为普遍，金鹏公司是国内期货套利研究的先驱，在理论与实践中多有创新，积累了丰富的实战经验，能够为客户设计跨期套利、跨市套利、跨商品套利等多种不同类型及风险等级的套利方案。更创造性的将套利与套保融为一体，为大资金进入期货市场展现了广阔空间。

2.企业全面风险管理的套期保值方案

套期保值通过现货市场与期货市场的有机结合，规避现货市场价格波动的风险，主要适用于相关生产厂家、原材料需求厂家及贸易商。公司集多年经验与渠道为客户提供套期保值服务，包括计划制定、入市时机掌握、现货购销、交易所仓单质押等；也可以协助客户办理银行仓单质押担保信贷，提高资金使用效率。公司还对涉外贸易企业提供国际市场套期保值咨询服务，广泛的服务于有现货背景的企业。

3.专业性的深度分析投资报告

公司高学历、高素质的投资分析与顾问团队，为客户免费提供实时分析和趋势研判的专业分析报告，以及基本面研究和热点剖析的专题报告；套利、套保及组合投资的投资计划书等。

贴身的客户服务

1.实时跟踪咨询服务

公司密切关注客户需求，由资深专业人士提供实时技术解盘等贴身的专业性投资咨询服务，同时可以应客户要求，提供交易信号或风险预警报告，为不能实时跟盘的中小投资者提供专家理财咨询服务。

2.方便快捷网络服务

公司客户获赠客户端软件及技术支持，可以通过互联网进行交易，方便快捷、安全保密，并可以登陆公司互联网站（www.jifco.com.cn）查询公司研究报告、实时热点解析，并参与论坛与专业人士沟通互动。

3.专业化的投资理财培训

公司不定期联合相关部门机构开展国内外金融衍生产品的推广及培训，定期举办期货基础知识、投资理念、操作技巧的介绍与培训，同时欢迎客户广泛提出意见与建议，跟广大投资者形成互动，争创一流服务。

